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Al. T tg mopaxdtw mpotdoeis ALl koi Al.2 vo ypdyete or0
NG TPOTAONS KAl Oimlo. o€ Kabe op1Oud to ypouua mo DUTANPDOVEL GOOTTO.
Al.l Tpeg avuotdoeg Ry, Ry, Rj yuo tic omoieg 16)(,{)81%3 GLVOEOVTOL TTOPAAANAO.

Térte, yio v 1w6odvvaun avtiotacrn Roa toyvst:
. Roa> Ry

Ri<Roa
Roa<R3

Ri> Roa> R, \E
& (novédeg 5)

Al.2 Kokhopo RLC ot ogpd tpopodoteitaiand evailacoopevn taon V = Vonp(oat +%j

SR PR

0. TO KUKAMUO TOPOVGL 1popa
. n depyog oxg (Q) i t VNTIKT.
Y. M TN G EVIOONGTO yrotog To el eAdytotn duvat.
0. 710 KUKA®UQ napu%@ 1 QUK Qopa.
@ (Lovadeg 5)

Movaoeg 10

A2. [ g quir, pegaoels A2.1 ka1 A2.2 va ypayete 6T0 TETPAOI0 60 TOV ap1Oud e
TPOTaoNS KOl OIRA/ 0¢ KGOe op1OLo TO YPOUUO TTOD OVTIGTOLYEL 0TO GMWATO GOUTAPOUA
e

A2.1 O dvadt @ Opog 10110111 wwodton pe Tov aptdpo:

(IS3)10
. 8
16

(Lovddeg 5)
A2.2 cvuyvotta ¢ tdong tov dwktvov g AEH eivar 50Hz. Tote, n mepiodog g
n)n’]pcog avopBwpévng tong eivot:
a. T=0,02 sec
B. T=0,01 sec
v. T=50 sec
6. T=1 sec
(novédeg 5)
Movadec 10



A3. [la g mpotdoeig mov axolovBodv, va ypayete 0To TETPAOIO GOC TO YPOUUO. THS KOO
uiog xor oimia 1o ypduuo X, av n mpotoon eivor cwoth, 7 A, av n mpotaon eivai
LovBoouévy.

0. Xe pio emaen p-n xopig TOAMON TO TUNHA P EIVOL OPTIGUEVO ovVades 2)

B. Ze po d1dToEN TPOPOSOTIKOD O HETUGYNUATIGTNS AVOYMVEL T 1Baler v ac
Taon. (Lovadeg 2)

v. Ty emkowvovia petald avarloyikdv Kot yneokov @V amotteitol M
mapepPoln evog kKokhdpatog dtacvvdeong (interface). (%

3. O ovvrieheotig oybog evog kukAdpatos RLC og 6

TIéS. (Lovadeg 2)
e. 'Eva xoxhopa evioyvt) dev sivor avaykoaio va

PVEL KOl OLPVNTIKES

aappdver evepyd otoyeio.

(Lovddeg 2)
Movaodeg 10
A4. Aivetoal T0 TOPAKATO KOKAOUM, GTO OO0 ot Dy, Dy, D3, D4 Bempovvion
WOOVIKES.
R
AWV
—— E,r=R/A4

R R R

— E,r=R/A A V_D3 AD4

@ Q > A,

9

Otav o1 dakomTEg Mvm AVOLTOL L0 PEVUA TTOV SLOPPEEL TOV KAADO TV TNyDV
eivat 4. Av Kheloovpe Toug A, Ay, 10 pedua 6tov KAASO TV TNYdV maipvel Tiun Ip.
TN ta I, Ig 1oyp0et:

Movaodeg 10

AS. % tiotaon R =200 1 Q kot Waviko mmvio pe ocvvtedeot avtemayoyng L=0,1H
Tol G GEPE Kol GTO. GKPO TOL GLOTHUOTOS €QPAPUOLETOL EVOAAAGGOLEVT
V=V nu ot. Av 170 KOKAOPO TOPOoLGIALEL dPOopd GACNG TAONG-EVTINOTG

=m/4, | cLYVOTNTA TNG TNYNG Etvat:
@ o.f=10Hz B.f=1 KHz v.f=100 Hz
i

No emAéEete T 6OOTH amdvTnon. (Lovadeg 3)
iil. No artioloynoete v amdvinomn cog. (Lovadsg 7)

Atvetoi £=va£
nu 4 1

Movaoeg 10



OMAAA AEYTEPH

Bl. X10 xdoxkhopo tov mapokdte oynuatog divoviar: E1=60V, E,=20V5r=1Q, rn=2Q,
R1=3Q, Ry=6Q kot R3=10Q. O hapmntipag A €Yl Y0paKTNPLOTIKG KOV NG Aettovp-
yiog 20V, 40W.

R;
Ry
— @ @
A B
E,.r VVVYV
1 1_I_ R,
Ez,rz__
a. No vmoloyicete Tnv ovtictaon Fov TNPO. KOl TO PEVUO. KOVOVIKNG
Aertovpyiag. (Lovadeg 4)
B. Na vmoloyicete v HEA Eop ECMTEPIKN OVTIOTACT] Top TNG 1GO0OVVOUNG

YNG TV dV0 TNYOV KoL TNV OAKY| AVIIGTAGT] TOV KUKADOUATOG Roa. (Lovddeg 6)

v. Noa e£etdoete av 0 AAUTTNPOS ASITOVPYEL KOVOVIKA. (LOVAIES 6)

Av 1 avtiotaon R; avtikatoctadet.an
0. No eEetdoete av petafa
e. Noa vroloyicete Vv T6.01. Vap-

B2. Kokhopo RLC oe oepd, fiou amo

mvio ovtemoymyn W00VIKS N HE XYOPNTIKOTNTA C=25-10"F, TPOPO-
doteltal amd mny”n & apodpevneaaens pe eéicmon V=80 nu(1000t) (S.I.). Av 1o
KoK oo Bpicketal 6€ GLVTOVIGUO:

a. No vrmoAgyicete v evepyd TN ley g éviaong tov pediotog mov dappést 1o
KOKA®UEL.-
(novédeg 5)
B. Na - €TE TOV GLVIEAESTN avTEMAY®YNG L Tov tnviov.
(novddeg 5)

Avt VUE TNV TTNYN EVOALOGGOUEVNG TAoNG Le YT 1d1ov TAGTOVG, Smhdciog
%wg Kot 010G apy KNG PAcTg Le TV TPDOTY TNYT.

nmohoyiceTe T ovVOETN avTioTaon Z TOL KUKAMDUOTOG.
(novédeg 5)
Na ypaeei 1 e€lomon tov pedOTog 68 GLVAPTNON UE TOV XPAOVO.

(novadeg 5)
e. No vrmoloyioete TNV TPAYHOTIKY, TNV GEPYO KOl TN QOWOUEVI] 1GYV TOV
KUKADUOTOC.
(novadeg 5)
Atvovtat: 8([)£=§, T]].LE=§, csnvﬁzi
5 4 5 5 5 5
Movadeg 25



